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Πατριαρχείο Μόσχας

Mητροπολίτης πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχων
ευλόγησε την αναμνηστική πλάκα επί τῃ επετείῳ των
220 ετών Ρωσικης Ιεραποστολής στην Αμερικανική
Ήπειρο

Την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης Μόσχας, Μετόχιο της εν
Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας, τέλεσε την εορτή της Παναγίας του Καζάν, στις 21 Ιουλίου 2013, ο
Μακαριώτατος Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχων.

Επίσης συλλειτουργησαν ο Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος, Διευθυντής της Υπηρεσίας
ιδρυμάτων εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Τολέντο Αλέξανδρος, Διευθυντής
του Τμήματος Εξωτερικών και Διεκκλησιαστικών Σχέσεων της εν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας, ο
Επίσκοπος Κρασνοσλομπόντσκ και Τέμνικωφ Κλήμης, ο Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Πιχάτς,
εκπρόσωπος της εν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Μόσχα, ο πρωθιερέας Ιωάννης Τζιλλιόνς,
Πρωτοσύγκελος της εν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκληίας κα.

Μετά την οπισθάμβωνο ευχή ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τύχων χαιρέτισε τους
συλλειτουργήσαντες και τους πιστούς, οι οποίοι κατέκλυσαν το Ναό και τους ευχαρίστησε για την
κοινή προσευχή αυτή την εόρτια ημέρα.

Αντιφώνησε ο Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Πιχάτς, ο οποίος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Τύχωνα
για την επίσκεψη στο Μετόχιο στα πλαίσια της διαμονής του στη Μόσχα και εκζήτησε τις ευχές της
Αυτού Μακαριότητος υπέρ της ενορίας της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης και στο τέλος
προσέφερε μια αρχιερατική στολή.

Εν συνεχείᾳ οι κληρικοί και ο πιστός λαός μετέβησαν στην είσοδο του χειμερινού μέρους  του
Ναού, όπου ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τύχων πραγματοποίησε αποκαληπτύρια και ευλόγησε
την αναμνηστική πλάκα επί τῃ επετείῳ των 220 ετών Ρωσικής Ορθοδόξου Ιεραποστολής στην
Αμερικανική Ήπειρο.

Ληξάσης της ακολουθίας οι κληρικοί και οι πιστοί είχαν τη δυνατότητα να συνομιλήσουν με τον
Προκαθήμενο της εν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας και να του υποβάλουν τις ερωτήσεις τους.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52466/
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